

പുനർ മേഖല പരസ്യം

കോഴിക്കോട് റൂറൽ ജില്ലാ ഓഫീസിന് കീഴിൽ ആരംഭിക്കുന്ന ജില്ലാ ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള സ്ഥലത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന താഴെ പട്ടികയിൽ കാണിച്ച ഭരണങ്ങളുടെയും വിനകകളുടെയും (മുറിച്ച മാറ്റിയവ) ചെറുതും മേഖല 23.02.2024 തീയതി 11 മണിക്ക് കോഴിക്കോട് റൂറൽ ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസ് പരിസരത്ത് (പുതുപ്പണം, വടകര, കോഴിക്കോട്) വച്ചു നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നം	തരം
1	ഓഫ്
2	ഓഫ്
3	ഓഫ്
4	ഗ്ലാസ്
5	ഗ്ലാസ്
6	ഓഫ്(വിറക്)

മേഖലയിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ മേഖല സ്ഥലത്ത് നിർമ്മിത സമയത്ത് (23.02.2024 തീയതി രാവിലെ 11 മണിക്ക്) നേരിട്ട് 'ഹാജരാകേണ്ടതും' താഴെ വിവരിച്ച പ്രകാരമുള്ള ഭരണങ്ങളുടെ നിരത റവന്യൂ 1400/- രൂപ മേഖല തുടങ്ങുന്നതിന് അനുബന്ധിച്ച് മുൻപായി കോഴിക്കോട് റൂറൽ ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസ് കാഷ്യർ മുൻപാകെ കെട്ടി വയ്ക്കേണ്ടതുമാണ്.

മേഖലയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് മേഖല കഴിഞ്ഞ ഉടൻ തന്നെ നിരത റവന്യൂ തിരിച്ച് നൽകുന്നതായിരിക്കും . മേഖല താൽക്കാലികമായി സ്ഥിരപ്പെടുത്തി കിട്ടിയ വ്യക്തി നിരത റവന്യൂയിലുള്ള മേഖല തുകയും 18% GST യും 5 % വന വികസന നികുതിയും മേഖല സ്ഥലത്ത് വച്ചുകോഴിക്കോട് റൂറൽ ജില്ലാ പോലീസ് കാഷ്യർ മുൻപാകെ അടച്ച രസീതിന് വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

മേഖല സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയതിനുള്ള അറിയിപ്പ് ഈ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും മാർച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ ഏതാനും പെട്ടെന്ന് മേഖല കൊണ്ടുവാൻ സ്വന്തം ചെലവിൽ വരങ്ങൾ നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

എന്നാൽ ഈ വ്യവസ്ഥ പാലിക്കാത്ത പക്ഷം മേഖല കൈക്കൊണ്ട ആൾ അടച്ച നിരത റവന്യൂ ഉൾപ്പെടെ അതുവരെ അടച്ച മൊത്തം തുകയും സർക്കാരിന്മേക്ക് മുതൽ കൂട്ടുന്നതും, ടി അത്തടികൾ പുനർ മേഖല ചെയ്യുന്നതുമായിരിക്കും. അപ്രകാരം നടത്തുന്ന പുനർ മേഖലയിൽ സർക്കാരിനനുഭവിക്കുന്ന നഷ്ടം മുൻ മേഖലക്കാലത്ത് നിന്നും ഈടാക്കുന്നതും, മുറിച്ച കൂടുതലായി മേഖല തുക ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ ടി അധിക തുകയിൽ മുൻ മേഖല കൊണ്ടുവാൻ യാതൊരു വിധ അപകാശമോ, അർഹതയോ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല .

മേഖലയിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ മേഖല തീയതിക്ക് മുൻപുള്ള പ്രവർത്തി വിവരങ്ങളിൽ രാവിലെ 11 മണി മുതൽ 4 മണി വരെയുള്ള സമയങ്ങളിൽ രാത്രി പട്ടികയിൽ ചേർത്ത പ്രകാരമുള്ള ഭരണടികൾ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.

യാതൊരു മുന്നറിയിപ്പും കൂടാതെ മേഖല മാറ്റി വയ്ക്കുന്നതിനും, അസ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള അധികാരം ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും.



ഡോ അരുൺ സുകുമാർ ഐ പി എസ്
ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസ്